

資訊

國浩律師（香港）事務所九十周年慶祝活動圓滿舉行

國浩律師（香港）事務所日前舉行系列活動慶祝成立九十周年，邀得全國政協副主席梁振英，律政司司長林定國、副司長張國鈞，中央政府駐港聯絡辦法律部部長劉春華，商務及經濟發展局局長丘應樺，律師會會長湯文龍，大律師公會副主席許紹鼎等主禮，與各界嘉賓同慶共歡，互動交流，場面盛大。

系列活動以6月27日的慶祝酒會揭開序幕，林定國、湯文龍、許紹鼎及國浩香港資深合夥人林新強應邀致開幕辭，與各界來賓共襄盛會。林定國在致辭中，讚揚國浩律師（香港）事務所能與時並進，無論是第二次世界大戰後第一間律師所處理多層物業的交易，或是在香港回歸後主動積極地融入國家發展大局，都成為「識變、應變、求變」的最佳典範。

翌日上午，事務所邀請了來自全國各地分所的律師代表，參觀香港立法會及國浩律師（香港）事務所，同日下午舉辦「貿易、金融及國際爭議解決論壇」，邀得梁振英、張國鈞、國浩律師事務所創始合夥人暨首席合夥人、全國

政協委員呂紅兵等致開幕辭。

梁振英在致辭中強調，香港應發揮自身的獨特優勢，包括制度、語文、文化和國際關係等，以保護中國企業和個人正當和合法的涉外權益。同時，他亦指出中國在應對國際爭端時，對本土涉外法律人才的需求正持續增加，並呼籲各界出錢出力，協助國家育才儲才。

論壇共分三個環節，主題分別為《全球貿易合作與區域經濟聯動》，《資本市場新格局與企業上市策略》，以及《清算重組與國際爭議解決路徑》，發言嘉賓包括丘應樺、財經事務及庫務局副局長陳浩濂，立法會金融服務界議員李惟宏，貿易發展局副總裁劉會平、中

國國際金融香港證券有限公司董事總經理陳永興等。在討論中，嘉賓強調了香港在亞洲區域一體化中，作為內地與東盟連接樞紐的重要性，同時分享政策動態與自身經驗，為企業上市提供思路，並在破產程序到國際仲裁各個層面，討論清算重組與跨境爭議的解決路徑。

據了解，國浩律師（香港）事務所前身為施玉鑾律師於1935年創立的施文律師行，多年來見證香港的發展與繁榮，亦經歷了抗日戰爭、九七回歸等歷史大事。不少著名傳統品牌都曾聘請施文律師行提供法律服務，例如咀香園餅家及陳太吉酒莊在香港的商標註冊，都可以



●（左起）許紹鼎、國浩執行委員會委員沈田豐、林定國、林新強、湯文龍、蘇紹聰等在酒會上共同祝酒。

公開查閱到由施文律師行代為處理。

2022年3月，施文律師行正式更名為國浩律師（香港）事務所，成為中國規模最大的跨區域國際律所之一。多年來，國浩律師（香港）事務所全人一直堅守初心，秉持專業精神，為客戶提供

高質量的法律服務，同時亦熱心於社會事務，出任多項公職。該所資深合夥人、立法會法律界議員林新強，以及主管合夥人、全國政協委員蘇紹聰，皆曾任律師會會長，對本地法律界發展貢獻良多。

華潤集團多元活動慶回歸 助力香港盛事經濟

為慶祝香港回歸祖國28周年，華潤集團積極響應特區政府「拚經濟、謀發展、搞建設」號召，聯合香港中國企業協會、中資企業及民間組織，精心策劃系列主題活動，以「交通惠民、文化潤心、消費提質」為主線，支持特區政府推動「盛事經濟」，與全港市民共賀回歸盛事。

在交通惠民方面，全港市民可免費搭叮叮，盡情感受香港風貌。華潤集團聯合香港中國企業協會及5家中資企業，共同舉辦「慶祝香港特別行政區成立28周年暨中企服務進社區電車免費乘車日」活動，邀請全港市民於7月1-3日期間無限次免費搭叮叮，在沉浸式感受香港百年電車文化與香港城市發展脈絡中分享回歸喜悅。

在文化潤心方面，以君子六藝進社區，傳承中華禮儀。華潤集團開設「同心創夢」中華禮儀國學及舞韻課程，首站於土瓜灣社區客廳舉辦義教活動，由專業導師向基層青年傳授中華傳統禮儀中的站姿、坐姿、行走規範及古典舞韻基礎，以理論講解與實踐指導相結合的方



●全港市民於7月1至3日期間可無限次免費搭電車。

式，增進青年對中華優秀傳統文化的認知與認同，推動文化傳承與社區共融。

在消費提質方面，實行優惠服務進社區，激發消費熱潮。華潤集團牽頭在港中資企業於7月推出「優惠服務進社區」之慶回歸優惠月活動，涵蓋生活零售、交通出行、電子通訊、金融服務等多個消費領域，如購物餐飲、酒店住宿等一系列特別優惠，藉此吸引更多香港市民留港消費，支持香港經濟，與眾同樂。

《東江之水越山來》電影欣賞會凝聚大埔社區情

由大埔各界協會主辦、陳勇華區議員辦事處協辦的《東江之水越山來》電影欣賞會於7月1日在大埔社區會堂隆重舉行，以茲慶祝香港回歸祖國28周年暨東江水供水60周年，活動現場藝政同歡，以光影重溫血脈深情，用歡笑共賀回歸盛事。

大會邀得香港政制及內地事務局副局長胡健民親臨主禮，其於賀詞中盛讚東江水是祖國關懷香港的「生命紐帶」，六十載奔流不息滋養香江，彰顯兩地同胞守望相助的赤子情懷，他更寄語社群繼續同心同行，攜手開創更璀璨未來。

大埔各界協會代表、區議員陳勇華在歡迎詞中，向各界團體代表及街坊致以衷心感謝。他強調，東江之水承載的不僅是資源，更是「血濃於水」的民族情感，而是日齊聚一堂的社區力量，正是香港繁榮穩定的生動寫照。

《東江之水越山來》影片以震撼鏡頭回溯跨山巒



●胡健民（右）與陳勇華（左）於電影會上合影。

的供水壯舉。現場數百名大埔居民透過影像，重溫內地建設者鑿山引水的艱辛歷程，感悟每一滴水的來之不易。當銀幕展現兩地同心的感人場景時，不少街坊眼泛淚光，現場掌聲如潮。

當天的活動現場星光熠熠，資深藝人邵音音與街坊親切互動，為社區慶典增添動人藝術光彩，更顯薪火相傳的家國情懷。此外，活動凝聚了大埔的社團力量，現場設置主題展覽及互動環節，街坊們手持國旗區旗合影留念，孩子以畫筆描繪「飲水思源」圖景，與社區義工穿梭服務的身影，共同編織出「情滿東江·心繫家國」的溫暖畫卷。大埔社區以這場星光與真情交織的盛會，向香港回歸28周年獻上最深情的祝福：願「東方之珠」光華永耀，祖國山河盛世長安！



●活動現場氣氛熱烈。

熱烈祝賀

榮獲2025年香港特區政府頒授勳銜

銀紫荊星章

本會名譽會長：陳聰聰

銅紫荊星章

本會名譽會長：吳靜怡

培元中學香港校友會

會長：張鐵岩

暨全體同仁致意

熱烈祝賀

榮獲2025年香港特區政府頒授勳銜

銀紫荊星章

創會會長：陳聰聰

銅紫荊星章

名譽顧問：蔡黃玲玲

吳靜怡

鄉賢：王鳴峰

晉江三中老三屆海內外校友聯誼會

全體同仁致意